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OBČASNÍK SENÁTORKY JAROMÍRY VÍTKOVÉ 

č. 22: 8. 11. 2022 Boskovice     

 

Občasník můžete vytisknout, dát do vývěsky, po přečtení poslat dál do oběhu - sousedům či 

známým. Budu ráda za Vaši zpětnou vazbu, co se Vám líbilo či nelíbilo. 
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Společnost tvoříme všichni a každý má příležitosti pozitivního působení 

Společně jsme si 28. října připomněli významné 

události, které se odehrály v našich zemích 

před sto čtyřmi roky. Samostatný 

československý stát vznikl 28. října 1918, tedy 

téměř 300 let po tragické porážce českých 

stavů na Bílé Hoře v roce 1620. Vznikem 

Československé republiky bylo dovršeno dílo 

obrozenců v Čechách, ale také slovenských 

buditelů. Nově vzniklý stát se opíral o 

demokratickou koncepci Tomáše Garrigua 

Masaryka, která určovala našemu národu, aby byl nositelem humanistických a 

demokratických tradic.  

Minulé sto čtyři roky přinesly nejen radostné události, ale i řadu tragických zvratů 

v roce 1938, 1948 a 1968. Tyto tragické roky stály naše předky mnoho bolesti a utrpení.  

Mnoho z nich za boj o samostatnost a demokracii zaplatilo pronásledováním, bídou i 

životem. Na to musíme pamatovat i dnes. I my musíme napnout síly, aby naši potomci 

mohli říci, že jejich předkové, tedy my, jim nejen zachovali dědictví předků, ale vytvořili 

také nové hodnoty, a to nejen materiální, ale i duchovní. 

Dnes žijeme ve svobodné společnosti s možnostmi, o kterých se nikomu před sto lety 

ani nesnilo. Avšak musíme čelit výzvám. Některé se již v historii udály… válka, nárůst 

cen, hospodářská nejistota a můžeme využít znalostí z minulosti. Jsou však i výzvy zcela 

nové – oteplování, kybernetické útoky, a další. Toto jsou změny, které musíme 

společně vnímat a připravovat řešení. Jak řekl prezident Masaryk, vše se musí 

odpracovat, a tím odpírat zlému. Věřím, že se nám společně bude dále dařit, 

společnost tvoříme všichni a každý má příležitosti pozitivního působení. 
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Pokračuji v práci v Senátu i v obvodu 

V Senátu se konala ustavující schůze 2. 

listopadu 2022. Nové složení je potvrzeno a my 

senátoři jsme již v plné práci a zasedali jsme 

hned druhý den 3. listopadu. V tomto 

volebním období budu dále pracovat ve 

Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská 

práva a petice, kde jsem byla zvolena 

místopředsedkyní. V minulosti jsem řešila 

zejména předškolní vzdělávání a dětské 

skupiny. Dále navážu na práci ve Stálé komisi Senátu pro rozvoj venkova. Nově budu 

působit v Podvýboru pro zemědělství. Tento obor jsem vystudovala a je mi blízký. Se 

zemědělci jsem byla i v minulosti v kontaktu, například při řešení Společné zemědělské 

politiky. 

  

Pozvánky na akce 

 

 

Kontaktní údaje: Senátní kancelář: Valdštejnské nám. 17/4, 118 01 Praha 1; Obvodní kancelář: 

Komenského 2317/33a, 680 01 Boskovice; Kontaktní kancelář Blansko: Komenského 341/15, 678 01 

Blansko; Mobil: +420 606 836 349; E-mail: mirkavitkova@centrum.cz; www.jaromiravitkova.cz; FB: 

Jaromíra Vítková senátorka; Twitter: Jaromíra Vítková 
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